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EJERCICIO  2020
NOTAS A LOS ESTADOS CONTABLES al 31 de Diciembre de 2020
NOTA 1  INFORMACION BASICA DE LA EMPRESA 
ACAL es una Institucion Deportiva sin fines de lucro fundada en 1956 domiciliada en la Republica Oriental del Uruguay en la Ciudad de Montevideo en la Rambla Republica de  Chile 4520.
Su giro actual principal es de Club de Canotaje y Escuela de  Navegacion .
Su fecha de Balance es al 31/12 de cada año.
NOTA 2 BASE DE PREPARACION DE ESTADOS CONTABLES
2.1 Hasta el año 2019  y desde su creación, la Institucion Deportiva  no conto nunca con Estados Contables.
A partir del 1 de Enero de  2020 se ha comenzado a procesar la información de manera de poder obtener dichos Estados realizados de acuerdos a las Normas Contables adecuadas en materia de exposición siguiendo los criterios establecidos por los decretos 103/1991 y 266/2007.
 Los Estados presentados son: El Estado de Situacion Patrimonial, el Estado de Resultados, Estado de Evolucion del Patrimonio, Cuadro de Bienes de Uso, Estado de Fuentes y Uso de fondos.
NOTA 3  MONEDA 
3.1  Dichos Estados se expresan en Moneda Nacional . Las operaciones en Moneda Extranjera son convertidas a Moneda Nacional al TC interbancario a la fecha histórica de la transacción.
Los activos y pasivos monetarios se han ajustado al T. C. a la fecha de cierre del ejercicio.
Las Diferencias de cambio originadas se reconocen en Resultados.

NOTA 4  CRITERIOS DE VALUACION 
Se ha seguido el principio de registración a costo histórico. Por lo tanto los Activos, Pasivos, Ingresos , Egresos son valuados a los importes en dinero efectivamente acordados en las transacciones que les dieron origen.
NOTA 5  CORRECCION MONETARIA
No se han realizados ajustes  en los balances que reflejen la variación del poder adquisitivo de la moneda.
NOTA 6  BIENES DE CAMBIO
La Institucion valua sus Bienes de Cambio ( Mercaderia de Reventa) al costo de adquisición.
NOTA 7 BIENES DE USO
Los bienes de uso de los rubros de Muebles, Utiles , Instalaciones y Embarcaciones y demás elementos náuticos  del asiento de apertura al 1 de Enero de 2020 se valuaron a su valor de mercado a la fecha.
Las incorporaciones ocurridas dentro del ejercicio 2020 se valuan a su valor de compra histórico.
No se han realizado depreciaciones en este primer ejercicio de los bienes que se encuentran contabilizados. 
NOTA 8 GRAVAMENES
No existen gravámenes que afecten los bienes de la empresa..
NOTA 9 DETERMINACION DEL RESULTADO
Los ingresos por Cuotas, Varaderos, Casilleros y otros se han computado de acuerdo al precio de venta de los bienes comercializados. El Costo de los bienes vendidos representa lo que la empresa ha pagado por su adquisición , utilizando el criterio de Costo Promedio.
Los Gastos y otros resultados se computan por el criterio de lo devengado.
NOTA 10 BIENES DE TERCEROS
No existen Bienes de Terceros en poder de la empresa.

NOTA 11  PASIVOS CON INSTITUCIONES FINANCIERAS
La Institucion no mantiene Pasivos de Corto o Largo Plazo  con Instituciones  Financieras.
NOTA 12
La INSTITUCION  no es  contribuyente de Impuesto al Valor Agregado, Impuesto a la Renta de Actividades Economicas y el Impuesto al Patrimonio por los ingresos y los Bienes derivados de la prestación de las actividades para los fines por las que fue constituido por estar comprendida en el art 69 de la Constitucion de la Republica Oriental del Uruguay.

NOTA 13  RETRIBUCIONES AL PERSONAL
Las remuneraciones y  cargas sociales del personal afectado se registran por el criterio de lo devengado. No se realizan registraciones por Previsiones.
NOTA 14 DEFINICION DE FONDOS
Para la preparación del ESTADO DE FUENTES Y USO DE FONDOS se definen los Fondos como las DISPONIBILIDADES ( Caja y Bancos ) . 
NOTA 15 CREDITOS POR VENTAS.
Se registran aquí los  Creditos con los Socios  al cierre del ejercicio por las pagos pendientes por Cuotas Sociales, Varaderos y Casilleros. 
De acuerdo al régimen de recaudación  de dichas cuotas a través del Uso de tarjetas de Credito Oca y Visa, se encuentran incluidos dentro de este saldo , los montos a cobrar a través de estas Instituciones Financieras correspondientes al Mes de Diciembre del año en curso.
NOTA 16  AJUSTES AL PATRIMONIO
No se han realizado este ejercicio Ajustes al Patrimonio 
NOTA 17   SEGUROS 
La empresa mantiene seguros de Hurto e Incendio  sobre los Edificios ( mejoras) , Equipamiento, Muebles y Utiles, Equipos de Transporte y Seguros sobre Accidentes de Trabajo de todo el personal que compone su nomina con el Banco de Seguros del Estado.
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